
回答数

難しい やや難しい 適切 やや簡単 簡単 無効回答

3.87% 22.18% 66.55% 0.70% 0.35% 6.34%

11 63 189 2 1 18

多い やや多い 適切 やや少ない 少ない 無効回答

8.10% 29.93% 60.92% 0.35% 0.35% 0.35%

23 85 173 1 1 1

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

38.73% 38.38% 21.48% 1.41% 0.00% 0.00%

110 109 61 4 0 0

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

13.73% 37.68% 32.04% 13.03% 2.82% 0.70%

39 107 91 37 8 2

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

26.76% 35.92% 19.72% 16.20% 1.41% 0.00%

76 102 56 46 4 0

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

13.38% 29.23% 26.41% 25.35% 5.28% 0.35%

38 83 75 72 15 1

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

21.83% 33.80% 30.63% 9.86% 3.52% 0.35%

62 96 87 28 10 1

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

51.06% 32.04% 13.73% 2.46% 0.70% 0.00%

145 91 39 7 2 0

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

20.77% 28.87% 38.03% 8.45% 3.87% 0.00%

59 82 108 24 11 0

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

14.44% 16.55% 43.66% 13.73% 11.62% 0.00%

41 47 124 39 33 0

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
いえない

あまり
思わない

思わない 無効回答

21.48% 37.68% 31.69% 5.99% 2.82% 0.35%

61 107 90 17 8 1

15～13回 12～10回 9～7回 6～4回 3回以下 無効回答

82.75% 14.44% 2.11% 0.00% 0.00% 0.70%

235 41 6 0 0 2

3時間以上 2時間程度 1時間程度 30分程度
ほとんど

しなかった
無効回答

3.87% 7.75% 16.90% 28.52% 42.96% 0.00%

11 22 48 81 122 0

積極的にした
やや積極的

にした
どちらとも
いえない

あまり
しなかった

ほとんど
しなかった

無効回答

0.70% 2.82% 20.77% 13.03% 62.32% 0.35%

2 8 59 37 177 1

10.教員は授業中、私語，居眠りや内職などを注意していましたか

11.総合的に判断して，この授業を後輩に薦めますか

問１ 授業内容について伺います

1.学修内容のレベルは適切でしたか

2.学修内容の分量は適切でしたか

3.シラバス（授業計画や時間数）に沿って行われていましたか

4.学生の理解度を確認しながら授業が進められていましたか

5.教員の話し方は，聞き取りやすかったですか

学芸員課程科目　平成28年度前期　学生による授業評価調査結果(全体)

6.教員の説明や黒板の使い方、書き方はわかりやすいものでしたか

7.テキスト,配布資料などは,効果的なものが使用されていましたか

8.教員は授業に対して意欲的だったと思いますか

9.疑問点があれば質問できましたか
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問２　あなたは

12.この授業への出席回数はどれくらいでしたか

13.宿題・課題、予習・復習にかけた勉強量はどれくらいでしたか

（1回の授業あたりの平均として）

14.積極的に発言や質問をしましたか
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